
平成30年度 福岡県 社会 正答
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2
(例)正式な貿易船と倭寇を区別するため。
4

1
D → A → C → B

(例)石炭から石油に移った

問２

問６

(例)裁判官とともに有罪か無罪かを決め、有罪の場合は刑罰
の内容を決める

ハ

(例)(家計が財やサービスを)消費することで、企業へ代金が支払わ
れる。
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(例)重化学工業が発展した
２(または二)
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2

(例)25歳以上の男子

(例)20歳以上の男女

A → D → B
(例)主権を持つ国民の意思が、より政治に反映されるようになった
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2
畜産 北海道地方米

共通点
理由

(例)臨海部に立地している。

3

C

(例)輸出品の中心が資源であり、国内総生産が低い。

(例)大型の機械を使って広大な農地を耕作し、日本に比べ、農業従
事者一人あたりの耕地面積は広く、穀物生産量が多い

(例)原材料の多くを船舶を使って輸入するから。

(例)(静岡県より)冷涼な気候を利用して、夏場に多く生産し、出荷し
ている。

(例)昼間人口が多い

(例)近隣の県から通勤・通学のために流入する人口が多い
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安全保障理事会

(例)常任理事国である中国とロシアが拒否権を使ったから。
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(例)出生数が減少し、平均寿命がのびており、15〜64歳の人
口割合が減少している

事業所数
製造品出荷額等
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